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เฉลยใบงานที่ 14  เรื่อง  การสร้างโจทย์ปัญหา
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วันที่________เดือน_______________พ.ศ._________


ชื่อ_____________________________ เลขที่ _____ ชั้น _____
1.
เขียนคำถามเพื่อให้หาคำตอบได้ด้วยการบวก และหาคำตอบ  (2 คะแนน)

วันแรกพ่อขับรถได้ 450 กิโลเมตร วันที่สองพ่อขับรถได้ 300 กิโลเมตร 

คำถาม  (รวมสองวันพ่อขับรถเป็นระยะทางกี่กิโลเมตร)



ตอบ  (รวมสองวันพ่อขับรถเป็นระยะทาง ๗๕๐ กิโลเมตร)



2.
เขียนคำถามเพื่อให้หาคำตอบได้ด้วยการลบ และหาคำตอบ  (2 คะแนน)

ทำบัตรดูละครนักเรียนไว้ 500 ใบ ขายได้แล้ว 350 ใบ 

คำถาม  (เหลือบัตรดูละครกี่ใบ)



ตอบ  (เหลือบัตรดูละคร ๑๕๐ ใบ)


3.
สร้างโจทย์ปัญหาให้สมบูรณ์ และหาคำตอบ  (2 คะแนน)

พ่อสูง 185 เซนติเมตร 
(แม่สูง 168 เซนติเมตร)




 

พ่อสูงกว่าแม่เท่าไร


ตอบ  (พ่อสูงกว่าแม่ ๑๗ เซนติเมตร)


4.
จากรูป สร้างโจทย์ปัญหาการบวกหนึ่งข้อ โจทย์ปัญหาการลบหนึ่งข้อ และหาคำตอบ  (2 คะแนน)
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โจทย์ปัญหา  (จิ๋วซื้อกาต้มน้ำราคา 589 บาท และซื้อหม้อหุงข้าวราคา 349 บาท


จิ๋วซื้อของทั้งสองอย่างรวมเป็นเงินเท่าไร)



ตอบ  (จิ๋วซื้อของทั้งสองอย่างรวมเป็นเงิน ๙๓๘ บาท)


5.
ใช้ข้อมูลจากตารางในการสร้างโจทย์ปัญหาการบวก การลบ 2 ขั้นตอน แต่ละข้อเขียนประโยคสัญลักษณ์

และหาคำตอบโดยประมาณ และประโยคสัญลักษณ์และหาคำตอบที่แท้จริง  (2 คะแนน)



(โรงงานผลิตเสื้อสีขาวได้ 1,875 ตัว ผลิตเสื้อสีเขียวได้ 980 ตัว และผลิตเสื้อสีชมพูได้ 560 ตัว


โรงงานผลิตเสื้อสีขาวและสีเขียวรวมกันได้มากกว่าสีชมพูกี่ตัว)


ประโยคสัญลักษณ์  (2,000 + 1,000) – 600 = 2,400



ประโยคสัญลักษณ์  (1,875 + 980) – 560 = 2,295


ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน





































































































เสื้อที่โรงงานผลิต


เสื้อทั้งหมดที่ผลิต	5,465	ตัว


เสื้อสีดำ			2,050	ตัว


เสื้อสีขาว		1,875	ตัว


เสื้อสีเขียว		   980	ตัว


เสื้อสีชมพู		   560	ตัว
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